

## UPUTA O LIJEKU

ESCONTRAL direkt 2,5 mg raspadljiva tableta za usta  
ESCONTRAL direkt 5 mg raspadljiva tableta za usta  
*desloratadin*

*Molimo vas da pažljivo pročitate cijelu uputu prije nego počnete koristiti lijek.*

- Čuvajte uputu. Možda je ponovno zatrebate.
- Ako imate dodatna pitanja, obratite se liječniku ili ljekarniku.
- Ovaj lijek propisan je Vama osobno i nemojte ga davati drugim osobama. Može im naškoditi čak i ako su njihovi simptomi isti kao vaši.
- Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika.

Uputa sadrži:

1. Što je ESCONTRAL direkt raspadljiva tableta i za što se koristi
2. Prije nego počnete koristiti ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu
3. Kako koristiti ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu
4. Moguće nuspojave
5. Kako čuvati ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu
6. Dodatne informacije

### **1. Što je ESCONTRAL direkt raspadljiva tableta i za što se koristi**

ESCONTRAL direkt je lijek protiv alergije koji ne izaziva pospanost. Pomaže u kontroli alergijske reakcije i njezinih simptoma.

ESCONTRAL direkt ublažava simptome alergijskog rinitisa (upala nosnih putova uzrokovana alergijom, na primjer, kod peludne groznice i alergije na grinje). Simptomi uključuju kihanje, curenje ili svrbež nosa, svrbež nepca te svrbež, crvenilo i suženje očiju.

ESCONTRAL direkt također se koristi za ublažavanje simptoma povezanih s urtikarijom (promjene na koži uslijed alergije). Ti simptomi uključuju koprivnjaču i svrbež kože.

Simptomi su ublaženi tijekom čitavog dana, što vam pomaže da nastavite s normalnim dnevnim aktivnostima i da normalno spavate.

### **2. Prije nego počnete uzimati ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu**

Nemojte uzimati ESCONTRAL direkt

- ako ste preosjetljivi (alergični) na desloratadin, na bilo koji od ostalih sastojaka lijeka ili na loratadin.

ESCONTRAL direkt 2,5 mg raspadljive tablete za usta namijenjene su liječenju odraslih i djece (djeca u dobi od 6 godina i više).

ESCONTRAL direkt 5 mg raspadljive tablete za usta namijenjene su liječenju odraslih i adolescenata (djeca u dobi od 12 godina i više).

ESCONTRAL direkt morate uzimati uz oprez ako imate oslabljenu funkciju bubrega.

**Ukoliko se nešto od gore navedenog odnosi na vas ili niste sigurni odnosi li se na vas, javite se svom liječniku.**

Uzimanje drugih lijekova s ESCONTRAL direkt tabletom

*Obavijestite liječnika ili ljekarnika ako koristite ili ste nedavno koristili neke druge lijekove, pa i one lijekove koje vam nije propisao liječnik.*

Interakcije ESCONTRAL direkt tableta s drugim lijekovima nisu poznate.

**Uzimanje ESCONTRAL direkt tableta uz hranu i piće**

ESCONTRAL direkt može se uzeti uz obrok ili na prazan želudac.

*Trudnoća i dojenje*

Upitajte svog liječnika ili ljekarnika za savjet prije uzimanja bilo kakvog lijeka za vrijeme trudnoće ili dojenja.

Ne preporuča se primjena ESCONTRAL direkt tableta tijekom trudnoće ili dojenja.

*Utjecaj na sposobnost upravljanja vozilima i strojevima*

Ako se uzima u preporučenoj dozi, ESCONTRAL direkt ne bi trebao izazvati pospanost ili smanjenje budnosti niti utjecati na vašu sposobnost upravljanja motornim vozilima ili strojevima. Međutim, vrlo rijetko neke osobe mogu osjetiti pospanost, koja može utjecati na njihovu sposobnost upravljanja motornim vozilima ili strojevima. U tom slučaju izbjegavajte upravljanje vozilima i /ili strojevima.

**Važne informacije o nekim sastojcima ESCONTRAL direkt raspadljivih tableta za usta**

ESCONTRAL direkt raspadljive tablete za usta sadrže aspartam koji je izvor fenilalanina, što može naškoditi osobama koje boluju od fenilketonurije.

ESCONTRAL direkt raspadljive tablete za usta sadrže male količine manitola koji može imati blagi laksativni učinak.

### **3. Kako koristiti ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu**

*Slijedite navedene upute, osim ako vam liječnik nije dao druge upute.*

*Ne zaboravite koristiti lijek. Liječnik će vas uputiti koliko dugo trebate koristiti **ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu**.*

*Djeca od 6 do 11 godina*

Jedna ESCONTRAL 2,5 mg raspadljiva tableta za usta jedanput dnevno. Dozu je potrebno uzeti odmah po otvaranju blistera.

*Odrasli i adolescenti (u dobi od 12 godina i više)*

Jedna ESCONTRAL 5 mg raspadljiva tableta za usta jedanput dnevno. Dozu je potrebno uzeti odmah po otvaranju blistera.

Liječnik će odrediti od kojeg tipa alergijskog rinitisa bolujete te će sukladno tome odlučiti koliko dugo trebate uzimati ESCONTRAL direkt.

Ukoliko bolujete od intermitentnog alergijskog rinitisa (simptomi su prisutni manje od 4 dana u tjednu ili manje od 4 tjedna), liječnik će donijeti preporuku o trajanju liječenja nakon procjene vaše povijesti bolesti.

Ukoliko bolujete od perzistentnog alergijskog rinitisa (simptomi su prisutni 4 ili više dana u tjednu i dulje od 4 tjedna), liječnik vam može propisati dugotrajnije liječenje.

Duljina liječenja urtikarije razlikuje se od bolesnika do bolesnika, stoga slijedite upute svog liječnika.

*U slučaju bilo kakvih nejasnoća ili pitanja u vezi s primjenom ESCONTRAL direkt tableta obratite se svom liječniku ili ljekarniku.*

Ako uzmete više lijeka nego što ste trebali

Uzimajte ESCONTRAL direkt na način kako vam je propisano. Ne biste trebali imati ozbiljnih problema kod slučajnog predoziranja. Međutim, ako ste uzeli više ESCONTRAL direkt tableta nego vam je propisano, obratite se svojem liječniku ili ljekarniku.

Ako ste zaboravili uzeti ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu

*Nemojte primijeniti dvostruku dozu kako biste nadoknadili propuštenu!*

*Primijenite lijek što prije i onda nastavite korištenje prema uobičajenom rasporedu. Međutim, ako vam je ostalo nekoliko sati do sljedeće primjene, nemojte primijeniti propuštenu dozu nego pričekajte vrijeme za sljedeću primjenu.*

#### **4. Moguće nuspojave**

*Kao i svi ostali lijekovi, i ESCONTRAL direkt može izazvati nuspojave.*

U odraslih, nuspojave su usporedive s nuspojavama prilikom uzimanja placeba. Međutim, umor, suha usta i glavobolja prijavljene su češće nego nakon uzimanja placeba.

U adolescenata, najčešće prijavljena nuspojava bila je glavobolja.

Nakon stavljanja ESCONTRAL direkt tableta u promet, zabilježeni su slučajevi teške alergijske reakcije (otežano disanje, piskanje, svrbež, koprivnjača, otok) i osip. Također su zabilježeni slučajevi palpitacija, ubrzanog kucanja srca, boli u trbuhu, mučnine, povraćanja, nadraženog želuca, proljeva, omaglice, pospanosti, nesаницe, boli u mišićima, halucinacija, napadaja, nemira s pojačanim pokretima tijela, upale jetre i abnormalnih testova jetrene funkcije.

*O svakoj nuspojavi potrebno je obavijestiti liječnika ili ljekarnika.*

#### **5. Kako čuvati ESCONTRAL direkt raspadljivu tabletu**

Lijek čuvajte izvan pogleda i dohvata djece.

Nema posebnih uvjeta čuvanja.

Lijek se ne smije upotrebljavati nakon isteka roka valjanosti navedenog na pakovanju.

Lijekovi se ne smiju odbacivati u odvod ili kućno smeće. Upitajte vašeg ljekarnika kako odložiti lijek koji više ne trebate. Ove mjere pridonose zaštiti okoliša.

## 6. Dodatne informacije

Što ESCONTRAL direkt raspadljiva tableta sadrži

Svaka ESCONTRAL direkt raspadljiva tableta sadrži 2,5 mg odnosno 5 mg desloratadina.

Pomoćne tvari: kalijev polakrilin; citratna kiselina hidrat; voda, pročišćena; željezov oksid, crveni (E172); magnezijev stearat; karmelozanatrij, umrežena; aroma tutti frutti (sadrži propilenglikol); aspartam; celuloza, mikrokristalična; manitol, sušen.

Kako ESCONTRAL direkt raspadljiva tableta izgleda i sadržaj pakovanja

*ESCONTRAL direkt 2,5 mg raspadljiva tableta za usta:*

Crvena, plosnata, okrugla tableta, s utisnutom oznakom „2.5“ s jedne strane.

*ESCONTRAL direkt 5 mg raspadljiva tableta za usta:*

Crvena, plosnata, okrugla tableta, s utisnutom oznakom „5“ s jedne strane.

30 raspadljivih tableta za usta u OPA/Al/PVC//Al blisteru, u kutiji.

### **Ime i adresa proizvođača lijeka**

JADRAN-GALENSKI LABORATORIJ d.d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Hrvatska

### **Ime i adresa nositelja odobrenja**

JADRAN-GALENSKI LABORATORIJ d.d., Svilno 20, 51000 Rijeka, Hrvatska

### **Način i mjesto izdavanja lijeka**

Na recept, u ljekarni.

### **Datum revizije upute**

Siječanj 2014.